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Ata de nº 2261/2023.

	Aos trinta dias do mês de outubro de 2023, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Jorge Coppini prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 16 de outubro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi feita a leitura da Moção de Apoio a reposição inflacionária ao Efetivo da Brigada Militar e Bombeiros Militares do Estado do Rio Grande do Sul. A Moção de Apoio de autoria de todos os Vereadores da Casa foi posta em discussão, com a palavra o Vereador Jorge Coppini argumentou que apresentou a Moção a pedido da Brigada Militar do Município, pois seus salários realmente estão defasados e solicitou ao colegas Vereadores para que votem pela aprovação da Moção. Repassou que a Brigada Militar envio o pedido de apoio a todas as Câmaras de Vereadores do Estado. Sem mais manifestações a Moção de Apoio foi posta em votação e foi aprovado por unanimidade.  O Sr. Presidente repassou que a Moção será enviada ao Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Sr. Eduardo Leite, Secretário Estadual da Segurança Pública do Estado Sr. Sandro Caron, Vice-Governador Gabriel Souza, Deputada Estadual Stela Farias, Presidente da Comissão de Segurança Pública da Assembléia Legislativa, ao Comandante Geral da Brigada Militar do Estado, Coronel Cláudio dos Santos Feoli, em apoio à reposição inflacionária de 32%, ao efetivo da Brigada Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Rio Grande do Sul.   Seguindo foi feita a leitura do ofício PM nº 217/2023 de encaminhamento do Projeto nº 029/2023. Após a leitura de sua justificativa foi feita a leitura do Projeto que dispõe sobre a elaboração e implementação de política pública para primeira infância e institui o Plano Municipal pela Primeira Infância no Município de Campinas do Sul. Informado que o Projeto vem acompanhado do anexo que traz o Plano Municipal  Pela Primeira Infância, que contem 35 páginas e ficará a disposição dos Vereadores e de quem mais tiver interesse em vistas ou cópias, pelo período em que a CUP determinar a baixa se assim decidir. Consultada a Comissão sobre a baixa do Projeto, no uso da palavra a Presidente da CUP solicitou a baixa pelo prazo regimental. Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da Comissão houve a concordância de todos os membros, Assim, o Projeto foi baixado pelo prazo regimental.  E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio a Vereadora Rosangela foi a primeira a usar a tribuna e no uso da palavra  falou da importância do dia, considerando que foi licitada a obra para a pavimentação  asfaltica da ERS 211, que liga Campinas do Sul a Ronda Alta. Destacou a importância da coletividade  na conquista  do feito e manifestou sua satisfação em ter dado tudo certo, antes do prazo que estava se esgotando.   Falou do empenho da Reintegração do Norte Gaúcho para a conquista dos recursos da bancada Gaúcha, feito que nunca havia acontecido a nível de Região.  Falou ainda do empenho dos seus colegas  Vereadores envolvidos na busca dos recursos, batendo de gabinete em gabinete, e disputando emendas com tantos outros Municípios. Enfatizou que o Senador Luis Carlos Heinse, após muitas conversas acatou seus pedidos e   aceitou a idéia de inscrever sua proposta entre as duas que tinha direto. Frisou que o empenho do Presidente da reintegração na defesa da proposta do asfaltamento da ERS 211,  foi muito importante para sua finalização. Disse que quando a proposta ficou entres as dezessete, a conquista foi de quatro milhões e quinhentos mil reais, e que através do trabalho que fizeram de gabinete em gabinete, houve a compreensão de nove parlamentares que destinaram as suas emendas individuais para que pudessem somar os nove milhões. Sinalizou que a rubrica ficará aberta, e precisarão buscar mais recursos, para dar sequência ao asfaltamento da ERS 211 até Ronda Alta, bem como da 483 até Entre Rios do Sul. Aproveitou a oportunidade para expressar sua gratidão a aqueles que colocaram seus recursos individuais, citando os nome dos Deputados e o valor de suas emendas, e estendeu sua gratidão a todos voluntários que fizeram suas partes para contribuir com a parte que precisavam para  colaborar com o Projeto. Frisou que o momento também é para responder aos questionamentos de muitos, sobre o que os Vereadores receberam quando foram a Brasília, que com certeza não foram buscar COVID e sim emendas para o asfaltamento.   O Vereador Elvis usou a tribuna para também parabenizar todos os envolvidos na conquista dos recursos para o asfaltamento da ERS 211 de Campinas do Sul a Ronda Alta, e destacou que a obra beneficiará em muito o Município. Frisou que o trabalho foi árduo e envolveu  muitas pessoas, demonstrando que a união faz a força. Estendeu os cumprimentos a Reintegração, ao Executivo, aos colegas Vereadores pelas contribuições para que a licitação fosse realizada. Por fim lamentou que seu whatsapp foi hackeado   e alertou a população para que fique atenta, pois os golpistas usam de muitas artimanhas que acabam convencendo que estão fazendo algo legal.   O Vereador Santin usou a tribuna para  fazer dele as palavras da Vereadora Rosangela  com relação as conquistas das emendas para o asfaltamento da ERS 211, onde fez parte das primeiras caminhadas juntamente com a colega e da reintegração do Norte Gaúcho, em Brasília, buscando recursos  para a referida obra. Lamentou que o Executivo e a Reintegração, tenham se desentendido  no andar das tratativas que envolveram os interesses da conquista. Frisou que mesmo assim, a Reintegração nunca desistiu de seus objetivos, conseguindo também recursos para a ERS 126 de Marcelino Ramos. Questionou os gastos do Executivo com lavagem e higienização de veículos da Secretaria de Saúde,  pelo fato de ter constatado que uma empresa do ramo  apresentou uma nota de $R 3. 270,00, e no mesmo dia, outra empresa, também do ramo, apresentou uma nota de $R 2.500,00,   em serviços de lavagem, e em outros serviços acumulados em outras notas, somando um total de $R 7.080,00, entre as duas empresas, somente para os 10 veículos da Secretaria de Saúde, dando em média 141 lavagens. Por fim disse que como fiscalizador dos atos do Executivo merece uma explicação sobre o fato.   A Vereadora Magali usou a tribuna para falar do lançamento da licitação para o asfaltamento da ERS 211, de Campinas do Sul a Ronda Alta, e aproveitou a oportunidade para destacar a importância do empenho dos Vereadores envolvidos na conquista e para agradecer os Parlamentares que abraçaram a causa e ajudaram com as Emendas. Sinalizou que o trabalho  cansativo, e  criticado por terem viajado a Brasília, em 2021, em plena pandemia, valeu a pena, pois estão colhendo os frutos e sinalizou que a Reintegração corre atrás de muitos outros feitos, que com certeza serão atendidos, pois estão embasados de lutas, foco e persistência. Parabenizou todos os integrantes do grupo da Reintegração e aproveitou o momento para convidar mais pessoas a fazerem parte do Grupo. Apresentou um Requerimento verbal solicitando a construção de dois elevados, no final da Avenida Mauricio Cardoso, entre a esquina da Avenida e  Rua Cristovam Colombo, nas proximidades das lojas Becker, e lembrou que apresentou em março deste ano um Requerimento escrito e não foi atendido, até hoje. Repassou informações para quem necessita  fazer a carteira de indenidade, e sugeriu para que seja estudada possibilidade de trazer um posto para Campinas do Sul, considerando a alta demanda deste tipo de serviço . E não havendo mais Vereadores inscritos em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 30 de outubro de 2023.         
